



青岛实验高中校长石华军(右一)为考生加油。

考题分析

英语难度适中
小作文题型创新

青岛十七中高三英语老师罗颖昨天一直在考点外守候着学生们,从送考时的祝福鼓励,到接考后关切的称赞、幸福的合影,她表示,“希望所有孩子们都能在英语考试中发挥出色。”

“今年英语卷两篇作文中,小作文是一篇建议信:英语老师让两个同学一组,练习口语,同学李华觉得有问题,让提出问题写建议。这种类型的建议信,我们在平时备考复习时已有很多练习。”罗颖介绍,英语大作文是参加比赛得奖了,战胜了自我,类似的主题立意和素材在考前也有相应的积累,因此英语作文题没有偏、怪,相信大部分复习充分的学生能够轻松应对。

“但今年的阅读理解部分有明显的由易到难的递进,具体来说就是A、B两篇很简单,C、D两篇较难,语法填空题也挺难,比平时练的更难一些,还出现了‘七选五’,这是很有挑战性的题型。”罗颖认为,总体来说英语卷出题平稳,难度适中,但也没有预想中的太简单,“毕竟是新高考卷,看来英语已经在逐步提高难度了。”

青岛九中高三英语集备组组长杨娜昨天在华夏职业学校送考,她表示,英语小作文题目打破了以往单一文体的惯例,有所创新,“以往考试会有道歉信、建议等形式,但这次把描述和建议综合到了一起,考验学生的临场反应能力。”

超银高中高三英语集备组组长尹静介绍,英语大作文内容开放,在加强语言表达能力考查的同时,强调对应用性和创造能力的考查,可以加入个人成长、老师帮助、感恩师恩等元素。作文题目也引导学生从自己的视角正确评判周围事物和不同观念,创造性地表达自己的观点和想法。

考试提醒

今天等级考试
注意开考时间

6月9日选择单科考试的考生,要格外注意考试时间,尤其是第一门物理科目,考试时间有所变动,是9日上午8时开考。

另外,9日没有选科的考生,还有机会再利用最后一天的时间抓紧查漏补缺。



扫码观看高考视频

试题有新意

昨日英语小作文题型创新 考生普遍反映整体难度不高

昨日是高考第二天,岛城气温冲破了30℃。炎热天气下,家长们少了几分首日送考时的紧张,但是爱与支持丝毫不减。为了给学生加油鼓劲,岛城各学校高三老师们依然在高温下守望在考场外……他们在用行动告诉考场上正全力以赴的考生们:别怕,我们会一直陪伴。

校长老师送上拥抱

“早点涂答题卡。”“加油,你是我们的英语小明星。”“相信自己,英语是你的强项。”……昨天下午2时许,考生们陆续迈着自信的步伐走进英语考场。

“今年的语文、数学试卷都比较‘友好’,第二天又只有英语一门科目,同学们看起来状态都非常好。”在青岛华夏职业学校考点前,青岛实验高中、十六中、十七中等多所学校的“送考团”老师们,穿着统一的服装在翘首以盼着自己的学生,一次次击掌、一个个拥抱、一声声加油,为学生们带去信心。

“校长来给我们加油了,想跟校长拥抱一下。”远远地看到自己

的校长,好几名考生都兴奋地跑过去拥抱、合影。身穿红色送考服,带队提前一个多小时便在考点守候,与一名名考生击掌拥抱的正是青岛实验高中校长石华军。“我第一天在城阳的考点,第二天在华夏职业学校考点,第三天、第四天也会继续送考。我们学校的学生分在了19个考点,比较分散,但每个考点配备充足送考老师帮学生们稳定心态、加油助威。”石华军和老师们心系每一名学生,他们坦言,虽然参加高考的是学生,但在外等候的学科老师感觉比考生还紧张,所有老师都希望学生们把课上所学知识都学懂吃透,在考场上顺利发挥出应有的水平。“祝实高学子金榜题名,加油、加油、加油!”青岛实验高中送考老师们向学子喊出最热烈的口号。

走出考场表情轻松

昨天下午4时40分,高考第二日英语科目的结束铃声响起,学生们带着自信、轻松的表情走出考场。有的考生一走出考场就与父母

高兴地相拥,有的家长一看到孩子来了,激动地把早早准备好的花束送到考生手里。

记者在多个考点了解到,今年高考的英语考题难度整体平稳。“考得不错,找到自信了。”英语考试结束后,随着考生们陆续走出考场,不少同学露出了轻松的笑容。记者在青岛六十七中考点了解到,不少考生表示英语考题整体难度不高,答题过程中,超过一半的题目写的答案都有信心。

“前半部分题目比较简单,中间的稍提高了难度。4篇阅读题目,尤其是C、D篇,做起来比较费时间。”青岛六十八中高三考生律天生向记者说。另一名青岛六十八中考生于千淇兴奋地说:“最后两道作文题目,小作文的题目中规中矩,大作文的题目很简单,写起来很轻松。大作文考查了‘追求梦想,不放弃就能实现目标’的主题。”

有了前两天考试的信心,今天,考生将继续带着能量满满的精神状态迎来等级考试。记者在青岛二中、青岛五十八中、华夏职业学校等考点了解到,选择“物化政”组合的考生将迎来最后一天考试,他们将一鼓作气,在这一天奋力一搏。

孩子考完三门 家长轻松一半

欢的大学;考得不理想,也总有一条路让他成长。”在青岛六十七中门口,考生家长王先生坦言,孩子前三门考得还不错,尤其是最担心的数学,也很有信心。“考完这三大主科,我们当家长的心情也放松了一半。”另一名考生家长刘女士表示,这三年陪着孩子备考,看到了孩子的不易,全家人都变着法帮孩子分担压力,希望他能轻松应考,坚持到底就是胜利!

“我们孩子选的是大理科,还有最后两天,我们会陪着孩子一起,鼓

励他、支持他。”还有的家长已经提前帮考生做好了这个暑假的安排,“今年无论如何都要陪孩子出去走走看看。”“帮他报了很多兴趣爱好班,滑雪、游泳……这些都是他上高中想做却没时间做的事,这个暑假一定满足他。”当然,也有的家长就算考完试也不能放松,还要帮孩子准备大学的校测,提前批的艺术生还要时刻关注报考学校的录取分数线。“家长是孩子最坚强的后盾,我们时刻都会站在孩子身后。孩子,加油!”家长们的爱和祝福是最美的心声。

家长声音

英语考试前,考生家长夏女士帮着孩子复习英语分词的知识点。据她介绍,孩子觉得这个知识点还不够扎实,考前还得再巩固一下。“孩子的英语相对较弱,考好这科就能稍微放心点了。”开考后,考生们在考场上奋笔追梦,考场外的家长也没闲着,不舍离去一直等候着。炙热的阳光下,考生家长们自带太阳伞、太阳帽、折叠小凳等,还有的在树荫下相互讨论着各自孩子的情况。

“其实孩子考成啥样,我们都替他高兴。考得好,帮他选一个他喜